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. (2 valores) Determine a solugdo da equacdo recursiva linear homogénea

Tp+2 = Tpt1 +

com condigoes iniciais g =1 e z1 = 0.

. (2 valores) Estude as trajetérias do sistema dindmico definido pela transformacéo f : R — R,
onde
f@)=lz-3|.
(2 walores) Dé um exemplo, se existir, de uma transformacao f : X — X sem pontos

periddicos. Justifique a sua resposta.

(2 walores) Sejam I C R um intervalo compacto e f : I — R uma funcéo continua tal que
f(I) C I. Mostre que f admite um ponto fixo.
(2 valores) Considere a transformacgio f : R/Z — R/Z definida por
r+Z—10-2+7Z.
Mostre que os pontos periddicos sao densos.
(2 walores) Determine para quais valores de A € [0,4] os pontos fixos da transformacao

f:]0,1] — [0, 1], definida por
f@)y=Az(l—-xa),

sao repulsivos.

. (2 valores) Descreva o método de Newton para aproximar raizes de polindmios, e discuta a

convergeéncia.

. (2 valores) Dé uma definigdo e um exemplo de transformagao topologicamente transitiva.

. (2 valores) Dé uma definigdo e um exemplo de ponto recorrente.

(2 valores) Dé uma defini¢do e um exemplo de ponto errante.



